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Na místě staré půdy otevřela Střední škola informatiky a finančních služeb Plzeň zcela
nové prostory pro výuku. Žáci i pedagogové tak s novým školním rokem získali větší a
především moderní zázemí. Slavnostního zahájení se v pondělí 2. září účastnili i zástupci
zřizovatele Plzeňského kraje v čele s náměstkem hejtmana pro oblast školství a sportu
Vladimírem Krocem.

„Vybudovali jsme tyto prostory z toho důvodu, že jsme potřebovali zvýšit kapacitu žáků a změnit
strukturu oboru, protože jsme byli několik let školou, která podporovala obory zejména logistické a
poštovní. Bohužel s restrukturalizací České pošty došlo k situaci, že poštovní obory šly do ústraní.
Zaměřili jsme se proto především na informační technologie. Místo tříletého oboru Manipulant
poštovního provozu přepravy máme všeobecnější obor Operátor skladování. S tím souvisely i nové
prostory a vybavení. Výsledkem je nově otevřená aula, která bude sloužit i jako víceúčelová místnost.
Budeme ji mít nejen pro výuku, ale třeba i pro slavnostnější příležitosti,“ vysvětlil hlavní důvod
rozsáhlé rekonstrukce půdních prostor ředitel školy Přemysl Šmíd s tím, že nově vznikla také trojice
kabinetů a ve škole bylo nově vybudováno i sociální zázemí.

Investorem dvanáctimilionové přestavby včetně vybavení byl Plzeňský kraj. „Výsledek tomu
odpovídá. My jsme v posledních letech hodně investovali do školství a do jednotlivých škol. Je to
potřebné a jsem rád, že jsme mohli otevřít další nové prostory, protože studenti musí chodit do
prostředí, které odpovídá stávající době,“ podotkl náměstek pro oblast školství a sportu Vladimír
Kroc.

Rozšíření a přestavba půdních prostor na INFIS reagovala na zvyšující se počet žáků. „Poslední 4
roky se každý rok zvyšuje počet žáků v devátých ročnících. S tím musíme také do prvních ročníků
přijímat více žáků v jednotlivých školách. Zde byla prostorová kapacita omezena. Zatímco prakticky
každá škola měla o 300 žáků více, tady jsme nabírali pořád stejný počet do prvních ročníků. Kapacita
škol se v našem kraji naplňuje a jsme rádi, že i zde od září nastoupilo o třídu více do maturitního
oboru. Příští rok se tu navíc otevře třída technického lycea,“ poznamenala vedoucí odboru školství,
mládeže a sportu Plzeňského kraje Jaroslava Havlíčková.
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